

Zaručnički tečaj u HKZ Sindelfingen

U **subotu 16. studenoga** s početkom u 16.00 sati u prostorijama Hrvatske katoličke zajednice Sindelfingen (Bleichmühlestr. 11/2, 71065 Sindelfingen) održat će se zaručnički tečaj. Pohadanje zaručničkog tečaja je obavezan dio pripreve mladenaca za sakrament ženidbe.

Na ovaj tečaj se mogu prijaviti svi mladi iz hrvatskih zajednica koji žive na području naše biskupije Rottenburg-Stuttgart.

Prijavu za tečaj prima se putem telefona na broj župnog ureda u Sindelfingenu (07031 873 133) ili na e-mail (kkg.sifi@drs.de). U prijavi treba navesti ime i prezime zaručnika i aktualnu adresu zaručnika.



NOVI BISKUP

Naša biskupija Rottenburg-Stuttgart ima novoga biskupa:

vlač. DR. KLAUS KRÄMER

Novomu biskupu čestitamo i preporučamo ga u vaše molitve!



Biskupsko ređenje te uvođenje u službu biti će na prvu nedjelju došašća, 1.12.2024. u katedrali sv. Martina u Rottenburg.

Vlač. dr. Klaus Krämer je rođen 14. siječnja 1964. u Stuttgartu, a za svećenika je zaređen 19. lipnja 1993. u Neresheimu. Od 1994. do 1997. bio je osobni tajnik svog prethodnika, sada umirovljenog biskupa mons.dr. Gebharda Fürsta. Od listopada 2008. do kolovoza 2019. bio je predsjednik međunarodne katoličke misijske organizacije „Missio“ u Aachenu. Od veljače 2010. vodio je dječju misijsku organizaciju Zvezdani pjevači „Sternsinger“.

Tko će sve u raj?

Neki čekaju cijeli svoj život, a taj jedan mali, kratki život tako brzo prođe, kako bi učinili nešto s njime. A prilika je milijun, svakoga dana.

Svakoga dana, na svakom kutu naše svakodnevice, stoji Isus i šalje nas u svoje vinograde; na sva mjesat gdje su duše koje je On tako dragocjenom cijenom platio: u naše obitelji, na radna mjesta, u župe, u kafiće, teretane, sabornice, trgove...

Svugdje gdje ljudi jesu, treba donijeti Isusa. Možda mi se na prvu ne da, možda isprav odbijam; sve se u meni opire (jer volim komociju), ali krajnje je vrijeme izaći iz svoje komfor-zone i zauzeti se za ono za što se treba zauzeti.

Beskrupulozno i do kraja.

Onda, jednoga dana, kada dođemo pred lice Božje i sretnemo tamo neke od onih koje nismo planirali sresti, a ne sretnemo one za koje smo gotovo sigurno bili da budemo, možda nećemo biti toliko iznenađenima. Božja logika i naša nisu (baš uvijek) srodne. Samo Gospodin zna što je u nečijem srcu i mislima. Njemu prepustimo da pravedno presudi, a mi se molimo za spasenje svih duša - jer je svaka od njih predragocjena i preskupo plaćena da bismo samo tako dignuli ruke od nje.

@askfrapriest



LUČ



ŽUPNI LIST - Pfarrblatt

STUDENI 2024.

GOD. XXVI - BR. 273

BLAGO VAMA!

Jednom davno na televiziji razgovor s djecom. Pitanje: što je za tebe sreća? Jedan malac, gradsko dijete, veli da je on sretan kad ga tata i mama povedu u zoološki vrt da vidi vuka i medvjeda. Drugo dijete, negdje iz bosanskih brda, čak-pješak, naprotiv, veli. „Ja sam sretan kad idem u školu pa ne sretnem vuka ili medvjeda.“

Što je sreća, što li blaženstvo? Za nekoga će biti blaženstvo prepun disco-klub s mnoštvom svjetala u boji i bučnom glazbom. Za drugoga će to biti proplanak u brdima, zelena livada gdje se samo čuje pjev ptica. Za nekog je blaženstvo putovati i putovati, a za drugoga živjeti u miru svoje kućice - svoje slobodice. Sto ljudi - sto čudi, reći ćete. Točno. Međutim, ovo što Isus danas naziva blaženstvima ipak zvuči pretjerano.

Isus veli: „Blago siromasima duhom..., blago progonjenima..., blago gladnima i žednima pravednosti...“ Misli li Isus stvarno da je blaženstvo u gladi i žeđi u siromaštvu i u progonstvu, u trpljenju i oskudici? Ponetko je to u povijesti upravo tako shvatio: bilo je pojedinaca i skupina koji su se upravo natjecali u trpljenjima i „preziranju“ ovoga svijeta, uvjereni da tako savršeno nasljeđuju Krista patnika. To su oni neveseli, vazdasmrknuti, bez trunke radosti u srcu i osmijeha na usnama. Neće biti da je to Isus baš tako zamišljao. Prisjetimo se: Isus je odlazio na gozbe, čak i kod grešnika. Bio je gost na svadbi, toliko se „normalno“ ponašao da su mu zlobnici dobacivali: „Gle izjelice i pijanice“. Nadalje, odlazio je on odmoriti se u kuću Lazarovih sestara Marte i Marije. Farizeju Šimunu je bio prigovorio zašto mu nije iskazao uobičajenu počast, tj. nije mu oprao noge niti pomazao glavu. Konačno, u najstrašnijem trenutku svoga života nije li Isus rekao: „Oče, ako je moguće...“



Očito, trpljenje nije samo sebi svrhom, ono po sebi uopće nije bitno. Bitno je nešto drugo. To je ljubav prema Bogu i bližnjemu. I onda iz te ljubavi, ako treba, ja ću trpjeti. Podnositi ću i progonstvo. Služeći Bogu i bližnjemu bit ću spreman podnositi i pogrde i nerazumijevanja. Baš kao što je i Isus bio rekao: „Oče, ako je moguće, neka me mimoide ova čaša..., ali ne kako hoću ja, nego kako hoćeš ti.“

Isus veli: „Blago siromasima duhom..., blago progonjenima..., blago gladnima i žednima pravednosti...“ Jednostavna je to nauka: Ako ljubim, ako sam predan služanju Bogu i ljudima, ni patnja ne može uzeti moga blaženstva. Ja sam blažen, spokojan, smiren i pun pouzdanja unatoč svim nedaćama, jer moje trpljenje ima smisla. Što se mene tiče, radije bih da me ljudi i prihvate i razumiju. Ali ako Gospodin dopušta patnje i progonstvo, „Gospod dao, Gospod oduzeo, blagoslovljeno ime Gospodnje!“

I doista! Pogledajmo svece. Svi su oni bili puni radosne nade, puni života i nutarnje snage. Bez prenemaganja su prihvaćali i muke i nevolje i opraštali svojim progoniteljima. „Za malo muke zadobili su dobra velika,“ veli Knjiga Mudrosti. Eto, danas slavimo te ljude. Silno mnoštvo svetih. Poznatih i još više nepoznatih. Onih koji su živjeli od ove Božje riječi i sada žive s njom. Oni su nam uzor i putokaz. Dao Bog da se s njima i nađemo.

prof. dr. vlač. Zvonko Pažin

LUČ - župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang

Župni ured Waiblingen:

Marienstr. 4, 71332 Waiblingen
telefon: 07151 15222

e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de

Uredovno vrijeme:

utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru

Župni ured Backnang:

Marienburgstr. 5, 71522 Backnang
telefon: 07191 3677441

e-mail: svetiantepadovanski.backnang@drs.de

Uredovno vrijeme:

utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de;

web: www.hkz-wn.de; facebook: Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang; instagram: @hkz.wn

List uređuje: Tin Kušić, tajnik u Waiblingenu

RASPORED BOGOSLUŽJA

Petak, 1.11.2024.: Svi sveti
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Subota, 2.11.2024.: Dušni dan
Waiblingen - crkva St. Antonius
10.15 krunica za duše u čistilištu
11.00 sveta misa i molitva odrješenja za sve pokojne

Nedjelja, 3.11.2024.: 31. KROZ GODINU
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 8.11.2024.:
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 10.11.2024.: 32. KROZ GODINU
10.30 Backnang - crkva Christkönig
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 15.11.2024.: Sv. Albert Veliki,
biskup i crkv. nauč.
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 17.11.2024.: 33. KROZ GODINU
Dan siromaha
Backnang - crkva Christkönig:
10.30 sveta misa
Waiblingen - crkva St. Antonius
Dan župe i proslava zaštitnika sv. Nikole Tavelića
11.45 pobožnost sv. Nikoli Taveliću
12.15 svečana sveta misa

Petak, 22.11.2024.: Sv. Cecilija,
djevice i mučenica
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM i litanije sv. Ceciliji
18.30 sveta misa

Nedjelja, 24.11.2024.: KRIST KRALJ
Dan mladih
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 29.11.2024.: Svi sveti
franjevačkoga reda
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 franjevačka krunica
18.30 sveta misa

ŽUPNI OGLASI

Svi sveti, Prvi petak i Dušni dan

U petak 1. studenoga je svetkovina svih svetih. Svete mise slavimo u 10.30 sati u Backnangu u crkvi St. Johannes i u 12.15 sati u Waiblingenu. Ujedno je i prvi petak i drugi dan Velike Devetnice Srcu Isusovu. Pozivamo naše vjernike na osobnu molitvu devetnice i pobožnosti Srcu Isusovu.

U subotu 2. studenoga je spomendan svih vjernih mrtvih, Dušni dan. Svetu misu slavimo u 11.00 sati u Waiblingenu. Na kraju svete mise molimo odrješenje za sve pokojne. U 10.15 sati molimo krunicu za duše u čistilištu.

Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjerovanje i Oče naš, te molitve na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Susret odraslih i starijih vjernika

U utorak 5. studenoga u 17.00 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se susret odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na katehezu, predavanje, razgovor i druženje.

Molitvena večer molitvene zajednice

U četvrtak 7. studenoga u 19.00 sati u Raum der Stille u Waiblingenu naša molitvena zajednica poziva na molitvenu večer. Dođite!

Susret za mlade

U četvrtak 14. studenoga u 19.00 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se susret za mlade. Pozivamo naše mlade na katehezu, predavanje, razgovor, molitvu, pjesmu i druženje.

Dan siromaha

Na 33. nedjelju kroz godinu 17. studenoga crkva obilježava Dan siromaha. Neka nas ovaj dan potiče da još više pomažemo najpotrebnijima i da iskazujemo svoju vjeru kroz konkretna djela. Potaknuti ovim danom, po svojim mogućnostima, neka nam bude uobičajeno pomagati siromašnima, te tako još više postanemo suradnici Božje Providnosti.

Predstavljanje prvopričesnika

Na svetim misama u nedjelju 17. studenoga predstaviti će nam se naši prvopričesnici. Preporučamo ih u vaše molitve.

Pastoralno vijeće Backnang

U utorak 19. studenoga u 19.30 sati u župnim prostorijama u Backnangu održava se sjednica pastoralnoga vijeća sveti Ante Padovanski.

Pastoralno vijeće Waiblingen

U četvrtak 21. studenoga u 19.30 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održava se sjednica pastoralnoga vijeća sveti Nikola Tavelić.

Cecilijevo

U petak 22. studenoga je spomendan sv. Cecilije, djevice i mučenice te zaštitnice pjevača i zborova. Pozivamo sve pjevače i svirače na **misno slavlje** u 18.30 sati u Waiblingenu. Nakon svete mise naši pjevači pozivaju vjernike na **domjenak i druženje** u župnim prostorijama. Svim našim pjevačima čestitamo spomendan njihove zaštitnice, da ih uzdrži zdrave i na dobrom glasu!

Nedjelja Krista Kralja i Dan mladih

U nedjelju 24. studenoga je posljednja nedjelja liturgijske godine, svetkovina Isusa Krista, kralja svega stvorenja. Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu. Ujedno je i Dan mladih. Pozivamo naše mlade da sudjeluju u misnom slavlju. Milostinja te nedjelje je namijenjena za rad s mladima u biskupiji i župnim zajednicama.

Sveta ispovijed

Mogućnost za sakrament pomirenja ili ispovijedi je petkom u 18.00 sati u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru spreman primiti svakoga na duhovni razgovor izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujemo svačije pravo na sakrament pomirenja!

TAVELIĆEVO 2024.

U nedjelju 17. studenoga naša zajednica u Waiblingenu slavi svojega zaštitnika sv. Nikole Tavelića koji se spomendan slavi 14. studenoga.

Svečana sveta misa je u 12.15 sati. U 11.45 sati molimo pobožnost sv. Nikoli Taveliću. Nakon mise vas pozivamo na domjenak i čašicu razgovora ispred crkve.

Utecimo se molitvama našem zaštitniku i molimo za njegov zagovor kod Boga da čuva našu zajednicu i njezine vjernike kao i sav hrvatski narod.

Svim vjericima Hrvatske katoličke zajednice u Waiblingenu čestitamo blagdan njihova zaštitnika i Dan župe!

Sveti Nikola Taveliću, moli za svoj hrvatski narod!

RASPORED VJERONAUK 2024./25.

Waiblingen:
prvopričesnici: četvrtkom u 17.00 sati

Backnang:
prvopričesnici: srijedom u 16.30 sati

Pozivamo roditelje da redovito dovedu svoju djecu na vjeronauk kako bi se dostojno pripremili za sakrament Prve svete pričesti.



NIKOLINJE U WAIBLINGENU

U subotu 30. studenoga s početkom u 18.00 sati u Bürgerhaus Rommelshausen (Stettener Str. 12, 71397 Kernen i. R.) naša zajednica u Waiblingenu organizira nikolinjsku proslavu. Ulaz u dvoranu od 17.30 sati.

U programu sudjeluju djeca i mladi te očekujemo sv. Nikolu s darovima a za dobru zabavu dolazi nam grupa SANTA LEDA.

Naši vijećni pobrinuti će se da ne ostanemo žedni i gladni a volontere pozivamo da se jave za pomoć.

Cijena ulaznice je 10,00 € a za djecu besplatno.

Dođite! Zajedno se provedimo i družimo!

ADVENTSKA AKCIJA
GRUPE ODRASLIH I STARIJIH VJERNIKA

Na 1. nedjelju došašća 1. prosinca grupa odraslih i starijih vjernika u Waiblingenu priprema humanitarnu akciju prodajom adventskih vijenaca/ukrasa, sitnih kolačića i domjenak u župnoj dvorani.

Sav prihod je namijenjen ljudima u potrebi.

IZBORI ZA NOVA
PASTORALNA VIJEĆA,
30.3.2025.

I TI SI POZVAN NA SUDJELOVANJE!

Nemoj biti neodlučan/-na!

Zajedno gradimo budućnost naših zajednica na dobro svih vjernika!

Kandidiraj se i doprinesi životu zajednice do koje ti je stalo!

KOMM MACH MIT

Kirchengemeinde- und Pastoralratswahl am 30. März 2025